



## Møde i StudenterSamfundets bestyrelse

Den **01. juni, 2016 klokken 16.30**, Barbaren, Fibigerstræde 15.

### Ordinære medlemmer:

Marcus Birk, Formand\*\*  
Kathrine Hyldig, Næstformand  
Rasmus Slot, Studenterpolitisk Ordfører (afbud)  
Rasmus Bjerre, Kasserer  
Rune Arnfred, Frivillig- og eventansvarlig (afbud)  
Kaya Berntsen, Kommunikationsansvarlig (afbud)  
Philip Sørensen, IT-ansvarlig (afbud)  
Marie Albret, Cafédriftsleder  
Kristoffer Lindstrøm, Ansvarlig for eksterne samarbejdspartnere  
Frederik Yde, Studiestarts ansvarlig

### Observatører:

### Dagsorden:t

- [1. Formelt \(B\) \[5 min\]](#)
  - [2. Igangværende opgaver \(ODB\) \[15 min\]](#)
  - [3. Nyt... \(ODB\) \[60 min\]](#)
    - [fra Formanden](#)
    - [fra de enkelte bestyrelsesmedlemmer - "siden sidst"](#)
    - [fra Administrationen](#)
    - [fra Erhvervsgruppen](#)
    - [fra Studenterhuset](#)
    - [fra grupper repræsenteret ved mødet](#)
  - [4. Behandling af ansøgning om sponsorat til Kulturaften 2016 \(ODB\) \[15 min\]](#)
  - [5. Kommende events \(ODB\) \[90 min\]](#)
- [Lukket punkt](#)  
[Eventuelt](#)  
[Mødeevaluering](#)

O = Orientering, D = Debat, B = Beslutning. [forventet længde], \*\* = Mødeansvarlig.



## Uddybende Dagsorden

### 1. Formelt (B) [5 min]

- Valg af ordstyrer og referent
  - Ordstyrer: Marcus Birk
  - Referent: Kathrine Hyldig
- Godkendelse af dagsorden

### 2. Igangværende opgaver (ODB) [15 min]

- Sommerfest
  - Invitation er sendt ud til Studentersamfundets frivillige

### 3. Nyt... (ODB) [60 min]

#### fra Formanden

- Møde med Aalborg Teaters direktør med henblik på nye arbejdspladser til de studerende
- Møde med Studiechefen og Karrierecentret
- Møde med kunstner med henblik på udsmykning af kantinen
- Navision er oppe og køre og forventes klar ultimo juni
- Efterbehandling af Ekstraordinær Generalforsamling

#### fra de enkelte bestyrelsesmedlemmer - "siden sidst"

- Kathrine
  - Planlagt sommerfest
  - Efterbehandling af Ekstraordinær Generalforsamling
  - Møde med Nick (SSF)
- Rasmus
  - Efterarbejde af Ekstraordinær Generalforsamling
  - Planlægning af samtaler til ny Redaktør på Agenda
- Yde
  - Planlægning af Studiestart
  - Efterarbejde fra Ekstraordinær Generalforsamling
  - Planlagt sommerfest
- Marie
  - Møde med BasisBaren
  - Afholdt Bootcamp med MærkBar
- Kristoffer
  - Diverse ad hoc opgaver



## fra Administrationen

- Ikke til stede

## fra Erhvervsgruppen

- Ikke til stede

## fra Studenterhuset

- Ikke til stede

## fra grupper repræsenteret ved mødet

- Ikke til stede

## 4. Behandling af ansøgning om sponsorat til Kulturaften 2016 (ODB) [15 min]

### Motivation: Kristoffer Lindstrøm

IDA har ansøgt om sponsorat på 15.000 til Kulturaften.

Bestyrelsen har afvist ansøgningen, men vil gerne indgå i dialog med IDA angående arrangementet.

## 5. Kommende events (ODB) [90 min]

### Motivation: Marcus Birk

*Der skal lægges en plan for kommende events.*

Ideer til alle studerende:

- Gratis kage og kaffe til de studerende
- Risengrød
- Projekt-ræs-kit
- Motionsarrangementer

Ideer til medlemsarrangementer:

- Stand-up
- Stresshåndtering op mod eksamensaflevering i efteråret
- LinkedIn arrangement i foråret

Ideer til frivillige-arrangementer:

- Sociale medier! Et opkvalificerende kursus
- Julefrokosten



**Lukket punkt**

**Eventuelt**

**Mødeevaluering**

Godkendelse af referat

Referatet er godkendt